1.1.13 Soit ABC'D EFGH un cube pour lequel on pose @ = E, F —ADet € = AE.
Soit M le milieu du coté F'G, N celui de HG et 2 le centre de la face ABC'D. Faire une
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figure d’étude puis exprimer les vecteurs suivants comme combinaison linéaire de a, b et
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1.1.10 Soit ABC un triangle quelconque. Notons P le milieu de AB et () celui de AC

Faire une figure d'étude. Le théoréme du segment moyen affirme que le segment P() est
paralléle an c6té BC' et que sa longueur est la moitié de celle de B(C

a) Exprimer ce résultat 4 I'aide de vecteurs.
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1.1.12 Soit v le vecteur donné. Construire 4 la régle (non graduée) et au compas les

vecteurs : 1 2
b= ¥ d=27 €=+37
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1.1.12 Soit ¥ le vecteur donné. Construire i la régle (non graduée) et au compas les

vecteurs : 1 3
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1.1.12 Soit ¥ le vecteur donné. Construire  la régle (non graduée) et au compas les

vecteurs :
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1.2 Repéres, bases et combinaisons linéaires
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On AH)@@Q comb s &ne’axre dor  yecleury i/?,\—/:)...)i/-; 5 one N»«
—) — —) —
e Q)(?YGSS(OM du ééﬁ)e r\1 \/4+r\l\/2_+ « <« o T+ kh \/,4 Ou @Q/_)AL = @
2) Rases de \/2

e tax do V, et vw ouple o vecteurs Vonersre wont ondepovdantss

il OB (Z/ﬁ)

b

) Paxs d V;
< B = (Z;z,z)) ot o bar e \/3

) - . : .
A SC A& b et C ot Qw\émve\mch LMJQ‘}WM&(ZWJU

)
b



1.2.1 On considére un prisme ABCDEF GHIJKL dont les bases sont des hexagones
réguliers. Dans chacun des cas suivants, déterminer si les frois vecteurs donnés sont co-

planaires. Le cas échéant, exprimer I'un d'eux comme combinaisons linéaires des deux
autres.

a) AJ, EK, BC b) LG, ID, KB ¢) AF, JD, HI
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